

柳林县

医者仁心送健康 社区居民笑开颜



区居民体检
柳林县中医院免费为社

本报讯(记者 木二东)4月16日清晨,柳林县田家沟社区党群活动中心,人头攒动。柳林县中医院的医护人员们早早地来到这里,为居民们带来免费体检、义诊及健康宣教活动。

居民们早早地聚集在这里,有的带着自己的检查报告,有的拿着自己吃过的药,有的手里提着刚买的新鲜蔬菜,医护人员们身着整洁的白大褂,忙碌地准备着各种医疗器材和宣传资料。

活动正式开始前,田家沟社区的

工作人员和中医院的医生们手持扩音器,向居民们普及此次体检的意义,并详细讲解了健康保健的相关知识,大家纷纷围上前来,认真听讲,不时点头表示赞同。

随着活动的深入进行,医护人员们开始忙碌起来。他们耐心地为每一位居民测量血压、血糖,仔细询问他们的身体状况,用通俗易懂的语言进行有针对性的健康指导。对于老年人常见的疾病问题,医护人员们更是耐心解答,详细讲解防治方法和注意事项。悬挂的宣传标语格外醒目,

宣传资料也摆放得整整齐齐。居民们纷纷驻足观看,有的拿起资料仔细阅读,有的则向医护人员咨询自己关心的问题。

“现在的市民健康意识越来越强,不少人前来看病。”刘医生一边给患者做着诊断,一边说。听到这里有义诊的消息,颈椎正疼痛的张女士来到这里看医生并接受针灸治疗。经过一番诊疗,颈椎疼痛就缓解了。“中医太神奇了,没想到家门口就有这么高明的中医专家。”张女士赞叹说。随后医生开出了药方,并详细交代了注意事项,张女士感激不已,连声道谢。

除了义诊和体检,医护人员们还带来了健康宣教的互动环节。居民们积极参与,笑声和掌声此起彼伏。一位老爷爷在参加完游戏后,高兴地说:“这样的活动真好,不仅让我们了解了健康知识,还让我们感受到了社区大家庭的温暖。”

整个活动持续了一上午的时间,但居民们的热情却丝毫未减。他们纷纷表示,这样的活动让他们受益匪浅,不仅学到了很多实用的健康知识,还感受到了中医院医护人员的关心和爱心。

“柳林县中医院的这次免费健康体检活动,不仅为社区居民提供了便捷的就医服务,还增强了他们的健康保健意识,同时也加强了社区居民之间的联系和沟通,促进了社区的和谐与发展。”柳林县田家沟社区工作人员说。



近日,汾阳市鼓锣晋剧团走进该市三泉镇聂生村为该村村民送上精彩传统戏曲节目。据悉,这是山西省2024年一场免费“送戏下乡”惠民工程在汾阳的一个缩影。此次“免费送戏下乡”由汾阳市文化和旅游局主办,活动有力激发了新时代乡村振兴的文化活力,为乡村振兴注入强劲的文化动力,达到文化乐民、文化为民、文化惠民的目的。 李勇斌 摄



文水县

共沐书香 传递爱心

4月17日,在第29个世界读书日来临之际,文水县“与书同行·阅见美好”2024年“世界读书日”主题活动讲座在县新时代文明实践所举办,县教科局、县图书馆和县城初中学校负责人及青少年学生100余人听讲。讲座由文水籍中国作家协会会员、吕梁市作家协会副主席梁大智主讲。此次讲座以“人生与读书”为主题,结合他多年来创作30多部文学著作和编纂乡土文化专著的跋涉历程和沉浸感悟,讲述了自己读书的感悟。讲座结束后,梁大智为城镇中学、凤城初级中学、凤城第二初级中学、凤城第三初级中学、文东新区学校、北街初级中学、知远中学等捐赠了图书800余册,共沐书香,传递爱心。 冯增清 摄



感受春天的乐趣

春暖花开,阳光明媚。连日来,随着气候越来越暖,市民们纷纷投身户外的怀抱,享受春天的乐趣,市区各公园、广场充满片片欢声笑语。

图为孩子们在市民广场放风筝。

记者 臧媛慧 摄



龙凤南大街盛开的美人梅。



市民正在市区滨河公园内拍摄香气四溢的紫丁香花,邂逅春日美好。

三月份以来,随着天气转暖,市区公园、广场和街道两侧迎来了一场绚丽多彩的花之盛宴,山楂花、桃花、榆叶梅、次第绽放,花香四溢。远远望去满眼春色,微风吹过,花瓣飘舞,淡淡幽香沁人心脾,为城市增添了一抹亮丽的色彩。市民踏青赏春,乐享美好春景。 记者 张文慧 摄